
Premierul Alexandru Munteanu a
vizitat satul Crocmaz: „Oamenii știu
că viitorul Republicii Moldova este în
marea familie a UE – în pace și cu mai
multe oportunități de dezvoltare”

Prim-ministrul Alexandru Munteanu și-a început vizita de lucru în raionul Ștefan Vodă
la Crocmaz, un sat în care, în ultimii patru ani, Guvernul a realizat mai multe proiecte
de dezvoltare a infrastructurii, pentru a îmbunătăți condițiile de trai ale locuitorilor, dar
care se confruntă cu mai multe provocări, din cauza apropierii de zona războiului. 

Executivul a investit circa șapte milioane de lei, prin intermediul Programelor „Satul
European” și „Satul European Expres”, astfel că în localitate a fost amenajată o zonă
de agrement, a fost renovată Grădinița „Guguță” și eficientizată energetic clădirea
Gimnaziului „Ecaterina Malcoci”. Totodată, este în proces de modernizare un drum
local de 700 de metri, pentru care, prin Programul „Europa este aproape”, a fost
alocată suma de 4,2 milioane de lei. 

Actualmente, se construiește unul dintre cele mai moderne sisteme de irigare din țară,
care va deservi peste 100 de gospodării agricole din Crocmaz, Tudora, Caplani, cu
potențial de extindere spre Palanca și Olănești. Premierul Alexandru Munteanu a
menționat că pentru fermierii din regiune aceasta înseamnă „o mai bună planificare și
recolte mai mai sigure”. 

De asemenea, șeful Executivului a discutat cu localnicii despre provocările cu care se
confruntă din cauza faptului că satul Crocmaz se află la granița cu Ucraina, țară în care
Federația Rusă duce un război inuman și ilegal. Săptămâna trecută, pe teritoriul
localității a fost găsită o dronă cu explozibil, care a fost dezamorsată de geniștii
Ministerului Apărării. 

În cadrul vizitei, Prim-ministrul Alexandru Munteanu a salutat inițiativa autorităților
locale din Crocmaz, Tudora, Caplani și Olănești de a începe procesul de amalgamare
voluntară, ceea ce le va permite absorbția mai multor proiecte naționale și europene
în perioada de preaderare.  

„Curajul oamenilor de a merge înainte este de apreciat. Ei știu că viitorul Republicii
Moldova este în marea familie a UE – în pace și cu mai multe oportunități de
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dezvoltare”, a subliniat șeful Guvernului. 

       


